



## Мужчина признан виновным в гибели при пожаре супруги и двух малолетних детей



Собранные Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности трем лицам) и ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 21 ноября 2017 года в поселке Сосновка мужчина в состоянии алкогольного опьянения, покурив на веранде, оставил непогашенный окурок сигареты на диване. После этого проявив преступную небрежность, он прошел в дом, где уснул на полу в одной из комнат. В доме спали его супруга и трое малолетних детей. Через некоторое время его разбудил 12-летний сын и сообщил, что начался пожар. Мужчина вышел



---

на улицу, не предприняв никаких попыток для спасения членов своей семьи. В ходе возникшего пожара от отравления угарным газом погибли его 38-летняя супруга и двое детей в возрасте 8 и 2 лет. Старшего, 12-летнего мальчика, удалось спасти. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы ему причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования следователями СК выполнен комплекс мероприятий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели и очевидцы произошедшего, с целью установления точного очага и причины возгорания была назначена и проведена пожарно-техническая судебная экспертиза. Истребован характеризующий материал на членов семьи, в которой произошла трагедия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор суда в законную силу не вступил.

## Изображения



14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1299668>